
 

دبیرستان انرژي اتمی ایران

مرحله اول

آزمون ورودي

سال تحصیلی 1400 - 1401

مدت آزمون 60 دقیقه

تعداد سوالات آزمون 15 سوال چهار گزینه اي است. •

سوالات نمره منفی دارند.•

سري اول



آزمون ورودي دبیرستان انرژي اتمی دوره ي اول

1. سـه شـاهـزاده بـه نـام هـاي ایبل و بنیامین و پـائـول بـه هـمراه فـرمـانـده کالان بـراي تـفریح بـه جـنگل می رونـد. آن هـا تصمیم می گیرنـد مـهارت 

تیراندازي خود را بررسی کنند. هر چهار نفر تعداد برابري تیر خواهند داشت و بازي شروع می شود. وقتی تمام تیرها پرتاب می شوند: 

فرمانده کالان بازي بهتري از پائول داشت. 

بنیامین تیرهاي بیشتري از فرمانده کالان به هدف زد. 

پائول امتیازهاي بیشتري از ایبل بدست آورد. 

چه کسی در این مسابقه برنده است؟ 

1) بنیامین   2) پائول   3) پائول یا بنیامین   4) فرمانده کالان 

2. دو قـطار یکی از تهـران بـه مشهـد و یکی از مشهـد بـه تهـران هـم زمـان حـرکت می کنند. بـعد از اینکه قـطارهـا از کنار هـم می گـذرنـد، یکی بـعد 

از 1 سـاعـت و دیگري بـعد از چـهار سـاعـت بـه مـقصد می رسـند. اگـر سـرعـت هـر یک از قـطار هـا ثـابـت بـاشـد، سـرعـت قـطار سـریع تـر چـند بـرابـر 

سرعت قطار دیگر است؟ 

 3 (2     2 (1

3) 4     4) نمی توان تعیین کرد 

3. منظور از تاس شکلی مطابق زیر سمت چپ است. که اگر آن را باز کنیم مانند تصویر بازشده خواهد شد.  

اگر دو تا از این تاس داشته باشیم، موقع انداختن آن چند جفت مختلف می تواند رو بیاید که حاصل جمع اعداد رو آمده از 5 بیشتر باشد؟ 

  32  (4  28 (3  26 (2  24 (1

4. عددهاي A و B به ترتیب 32 درصد و 20 درصد C هستند. B چند درصد A است؟ 

1) 16 درصد  2) 36/5 درصد  3)  62/5 درصد  4) 64 درصد 

5. تعدادي چوب کبریت با الگوي زیر چیده شده اند. دسته اي که تشکیل 21 مربع داده است از چند چوب کبریت ساخته شده است؟ 

  85 (4   84 (3   64 (2   63 (1

6. بـا یک قـطعه سیم بـه طـول 3/2 سـانتی مـتر ( سـه ممیز دو دهـم سـانتی مـتر ) یک مـربـع درسـت کرده ایم. اگـر بـا هـمان سیم یک مسـتطیل بـه 

عرض 0/35 سانتی متر درست کنیم، طول مستطیل چند سانتی متر از ضلع مربع بزرگتر است؟ 

1) 1/25 سانتی متر  2) 0/8 سانتی متر  3) 0/45 سانتی متر  4 ) 2/5 سانتی متر 

7. بـازي مـعروفی بـه نـام تـانـگرام هسـت که در این بـازي چـند پـازل مـختلف داریم که مـطابـق شکل زیر درون یک مـربـع گـنجانـده شـده انـد. بـا 

اسـتفاده از پـازل هـاي بـازي تـانـگرام کدام یک از شکل هـاي زیر بـا نـصف مـساحـت این مـربـع نمی تـوان سـاخـت؟ دقـت کنید که نـه پـازل هـا روي هـم 

بیافتند و نه از شکل بیرون بزنند؟ 

1) مربع   2) مستطیل 

3) لوزي   4) ذوزنقه 

3صفحه ي  از  1 دفترچه ي سوالات

 . . .



آزمون ورودي دبیرستان انرژي اتمی دوره ي اول

8. کاشی سـه گـونیا از سـه مـربـع واحـد تشکیل شـده اسـت که  مـطابـق شکل زیر در کنار هـم قـرار می گیرنـد. بـه چـند روش می تـوانیم بـا چـهار عـدد 

از این کاشی ها صفحه ي ناحیه ي زیر را پر کنیم؟ هر مربع صفحه ي شکل به اندازه ي یکی از سه مربع تشکیل دهنده کاشی است. 

1) یک روش   2) دو روش 

3) سه  روش   4) چهار روش 

 

9. مساحت قسمت خواسته شده را بدست آورید. اطلاعات لازم درون شکل مشخص شده است. 

 22  (1

 23  (2

 33  (3

 34  (4

 

 ( 10. اگر طول ضلع مربع 6 واحد باشد، مساحت قسمت هاشورخورده در شکل زیر را بدست آورید. (3=

 27 (2   18  (1

 108  (4   36 (3

11. هـر انـسان بـاید روزانـه مـقداري آب بـنوشـد. بـا تـوجـه بـه این، مـقدار آبی که یک فـرد سـالـم بـه طـور مـتوسـط در طـول زنـدگی خـود می نـوشـد بـه 

کدام مقدار زیر نزدیک تر است؟ 

1) 5000 لیتر  2) 50000 لیتر  3) 500 لیتر  4) 500000 لیتر 

12. اگر شکل زیر را از جهت مشخص شده نگاه کنیم کدام یک از تصاویر زیر را مشاهده می کنیم؟ 

  (2      (1

 

  (4      (3
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3صفحه ي  از  2 دفترچه ي سوالات

کاشی  سه گونیاناحیه
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آزمون ورودي دبیرستان انرژي اتمی دوره ي اول

13. اگر شکل مقابل را حول نقطه ي مرکز شکل به اندازه ي 90 درجه دوران دهیم کدام یک از شکل هاي زیر حاصل خواهد شد؟ 

  (2      (1

  (4     (3

 

14. هـرم زیر اینگونـه اسـت که هـر عـدد داخـل هـر مـربـع حـاصلجـمع اعـداد دو مـربـع زیرین که راس مشـترك دارنـد اسـت. مـثلا  در هـرم زیر 5 = 

2+3 شده است. با توجه به این هرم x چقدر است؟ مربع ها تیره جزو هرم نیستند. 

 17 (4    12 (3   9 (2   6 (1

15. آقـا بهـرام تـعدادي قیچی خـرید و بـا قیمت 15 درصـد بـالاتـر از قیمت خـرید بـراي فـروش در مـغازه اش گـذاشـت. پـس از سـه مـاه قیمت 

قیچی هایی را که فروش نرفته بودند،  15 درصد پایین آورد و تخفیف داد و همگی به فروش رفتند. 

1) قیچی هاي تخفیف خورده به همان قیمت خرید فروخته شدند. 

2) قیچی هاي تخفیف خورده با سود به فروش رفتند. 

3) قیچی هاي تخفیف خورده با ضرر به فروش رفتند. 

4) حتما کلّ قیچی ها با سود به فروش رفته اند. 

3صفحه ي  از  3 دفترچه ي سوالات

شکل

7 x 3
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